



三亚新奇世界半山半岛号在海上勇往直前。

2017-2018 克利伯环球帆船赛 三亚新奇世界半山半岛号 荣耀出征传佳话

本报记者 吴合庆/文

从船员招募到赛前培训,从利物浦起航到如今船队进入新赛段……作为世界上最长的远洋航海比赛,同样被熟知为全球范围内最艰难、最考验耐力的航海赛事之一,克利伯环球帆船赛的一举一动都吸引全球亿万观众关注的目光。在这场全球瞩目的赛事中,代表三亚城市名片的三亚新奇世界半山半岛号荣耀出征,迎风破浪,勇往直前,书写航海佳话。

8月20日,2017-2018克利伯环球帆船赛正式起航,全球航海爱好者的目光聚焦在利物浦,一批批航海勇士乘船驶向深沉的大海。起航,拉帆,走起。三亚新奇世界半山半岛号的船员们载着三亚市委市政府的殷切期望,载着家乡父老乡亲的深情嘱托,开启了漫漫跨洋之路。

第一个赛段从英国利物浦到乌拉圭埃斯特角,长达6400海里,为大西洋信风赛段,也是历年克利伯环球帆船赛中里程最长的一个赛段。海上云谲波诡,气象变化多端,再加上摇晃不停的船只,船员有时候索性躺在甲板上和衣而眠。

尽管海上条件与陆地相比千差万别,但是这些海的勇士丝毫不畏怯,用灿烂的笑容迎接每天的日出日落。队员们相互协作、相互配合得越来越默契,从拉杆、扬帆、搭帘子、烤面包,大家如同家人一般互相关心着,照顾着,说着各自城市的美丽故事。随着船的航行,这些美丽的故事也将传到五洲四海……

大使船员们在海上配合默契。



三亚新奇世界半山半岛号一角。



克利伯环球帆船赛起航仪式系列活动,I love Sanya的字样吸引人眼球。



船员们躺在甲板上合影。



三亚新奇世界半山半岛号大使船员在海上航行。

新闻·动态

脱贫攻坚·三亚行动

扶贫资金入股企业 育才生态区300余户农民喜领分红

本报讯(记者 黄世烽 实习生 王丹)黄丽美500元,杨二花1000元,黄龙江3000元……9月7日上午9时许,育才生态区龙密村委会多功能会议室热闹非凡,近百名农民正在高高兴兴地领取扶贫资金入股企业分红。

“真心感谢党和政府的好政策,既给我们资金又让我们入股,还能拿到分红,让我们生活有了盼头!”刚领到

500元分红的农户黄丽美神情激动地对三亚日报记者说,她今年已63岁,丈夫早年因病过世,儿子在外面打工,全家生活较为困难。据了解,今年上半年,黄丽美还领到了区里免费发放的11包总价值为2000元的复合肥,在很大程度上解决了她家的生产开支问题。

育才生态区有关负责人称,该区贫困人口中因病、因残和缺劳动力的共有

315户594人,分别占总户数 and 总人数的57.9%和25.7%,这些家庭常规的帮扶措施收效甚微且不稳定,为解决他们收入问题,该区将上述人员纳入入股分红人员范围,按每人8000元的标准入股三亚万保实业有限公司进行分红,每年分红1000元,合作四年。第四年底,按每人8000元退回贫困户。全区共投入入股资金475.2万元,预计四年共分红

237.6万万元,将有效解决贫困户收入低的问题。

“本月每户发放500元,最大的一户领到3000多元,年底他们还将发放相同数额。”三亚万保实业有限公司负责人称,此前该公司已在明善村委会、抱安村委会发放了56户,当天在龙密村委会、青法村委会等7个村委会共发放250户。

爱心企业为华丽村贫困户 送去5万余元装修材料

本报讯(记者 曹阳)9月4日,一辆满载地板砖和墙砖的货车在天涯区华丽村穿行着,由两家爱心企业捐赠的价值5万余元的装修材料被送到了华丽村王清宏等5位村民家中。

日前,为积极响应“大研讨大行动”

的号召,海南省环境建筑协会三亚办事处专门组织人员到华丽村开展精准扶贫调研活动,协会会员单位三亚福德建材家居有限公司(冠珠陶瓷)董事长蔡永福和三亚鸿湾实业有限公司董事长苏志坤也参与了调研。

在调研过程中,蔡永福和苏志坤了解到,华丽村的部分贫困户因为经济困难,没钱进行房屋装修,只能暂时栖身毛坯房中。两人当场表示,愿意免费向这些贫困户提供装修所需的地板砖和墙砖,帮助他们改善居住条件。

随后,在村委会的协助下,两家公司的的工作人员对村中仍然居住在毛坯房内的5户贫困户进行了实地测量。在充分备货后,9月4日,两家公司委派货车将装修材料送到了5位贫困户家中。

海南启动高考综合改革 信息化平台建设

本报讯(记者 陈人波 周才源)9月4日,三亚日报记者从省教育厅获悉,我省将于今年秋季全面进入高考综合改革,普通高中学校在课程设置与编排、学生选课、教师教学安排及管理等方面将面临新的变化和新的挑战。为进一步推进我省高考综合改革工作,省教育厅决定启动海南省高考综合改革信息化平台建设,建设周期为12个月。

据了解,海南省高考综合改革信息化平台建设已经过专家充分论证,将充分借鉴上海、浙江第一批高考综合改革试点省市的实践经验和成果,有机融合我省高考综合改革重点课题研究的优秀成果。

三亚125名教师 将赴上海跟岗学习

本报讯(记者 陈人波)9月6日,三亚日报记者从市教育研究培训院(原市教师进修学校)获悉,根据三亚、上海长宁两地教育合作交流框架协议,三亚125名中小学、幼儿园教师将于9月9日赴上海长宁区跟岗学习,学习时间为半个月。

市教育研究培训院副院长黎海珍说,此次到长宁区跟岗学习的教师名额主要向远乡村学校倾斜,共有50多人参加。在跟岗学习过程中,尽可能让乡村教师站上上海的讲台,与长宁区的教师们进行交流互动。同时,根据市教育局精准扶贫工作的要求,凤凰中学、崖城中心学校、海棠区第一幼儿园将分别与上海市长宁区姚连生中学、绿苑小学以及虹城幼儿园缔结为友好学校。